



ΜΕΡΕΣ μετράει στο Σίδνεϊ FC ο Λίαμ Ρέντι. Η βότκα με ή χωρίς πορτοκάλι, του κόστισε ακριβά τελικά...

Οι Ελληνικές μας ομάδες

Δεν κρατιέται αυτήν την σαιζόν η ομάδα του Γιώργου Γκανιάτσα, Γκλάνισφιλ Ράιντ Μάτζικ που εκπόρθησε μια ακόμη δύσκολη έδρα, αυτήν του Νορθμπρίτζ με τέρματα των Μακί(67') και Ναστούλη (86'). Τον πρώτο βαθμό πείρε η ομάδα του Γιώργου Παραδείση στον ισόπαλο με 1-1 αγώνα εναντίον του Μπαλμάν χάρις σε τέρμα του ΜαΚάρντελ (65') που ισοφάρισε το τέρμα που πέτυχε ο Μπονοβόγκλια στο 56'... άκουσον άκουσον, με κεφαλιά!! Ο Ηρακλής του Μπέλμορ νίκησε

άνετα το Γουέστ Σίτι με τέρματα των Δημητρίου (15', 87'), Καλατζή (65') και Καρταμπή (69'). Τέλος, ο Μινώταυρος δεν αγωνίστηκε εναντίον του Χόουκσεμπερι λόγω ακαταλληλότητας του γηπέδου των αντιπάλων.

Αποτελέσματα...

Νορθμπρίτζ - Γκλάνισφιλ Ράιντ Μάτζικ 1-2
Στάνμορ Χογκ - Μπαλμάν 1-1
Ηρακλής Μπέλμορ - Γουέστ Σίτι 4-1
Χόουκσεμπερι - Μινώταυρος ανεβλήθη

Επι του πιεστηρίου

■ **Όλα γενικά** τα παιχνίδια της 1ης αγωνιστικής του Πρέμιερ Λιγκ NNO 2012 είχαν μεγάλη προσέλευση, κάτι πολύ ενθαρρυντικό αρκεί να συνεχιστεί και τις επόμενες αγωνιστικές. Σίγουρα όμως το Belmore Sports Centre συγκέντρωσε το περισσότερο πλήθος, ξεπερνώντας τους χίλιους φιλάθλους και κάτω από συνεχή βροχοπτώση. Βοήθησαν σ' αυτό φυσικά και οι φίλοι της ομάδας των σκοπιανών που ακολούθησαν την ομάδα τους στο Μπέλμορ.

■ **Αλγεινή εντύπωση** προκάλεσαν τα εμετικά συνθήματα μιας ομάδας οπαδών του Σίδνεϊ Ολύμπικ, που τα συνθήματά τους εναντίων των αντιπάλων είχαν λεξιλόγιο που υποτιμά τον Ελληνικό σύλλογο, που απ' ό,τι γνωρίζουμε έχει υπό την προστασία του τους δέκα - δώδεκα βωμολόχους ππαιρικάδες. Τους έχει μάλιστα αγοράσει και τα τουμπερλέκια που συνοδεύουν τα υβριστικά τους συνθήματα.

■ **Το χόρτο** του Belmore Sports Centre στον αγωνιστικό χώρο ήταν κίτρινο. «Καμένο» μας πληροφόρησε ένας φιλάθλος, που γνωρίζει .. γενικά από χορτάρια. «Είναι η εποχή που αλλάζουν το χόρτο και σκοτώνουν το παλιό για να

φυτέψουν το καινούργιο» μας εξήγησε. Όλα αυτά στην πρώτη αγωνιστική του πρωταθλήματος σε ένα αγωνιστικό χώρο που υποτίθεται ότι έχει μισθώσει το Σίδνεϊ Ολύμπικ για να δώσει τους ένδεκα αγώνες έδρας αυτή τη σαιζόν.

■ **Το δεύτερο πέναλτι** σε πέντε χρόνια έχασε ο αρχηγός του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Φίλιππος Μακρής, βρίσκοντας το αριστερό κάθετο δοκάρι του τερματοφύλακα των σκοπιανών, Ράιαν Νόρβαλ.

■ **Η απόδοση του Σίδνεϊ Ολύμπικ** στον πρώτο αγώνα της σαιζόν κρίνεται κάτι πάρα πάνω από ικανοποιητική. Αν μάλιστα λάβουμε υπ όψιν ότι οι προπονησεις γίνονται σε ακατάλληλο αγωνιστικό χώρο. Ότι ο Χέντερσον δεν έχει προπονηθεί κανονικά κάτω από δοκάρι.

■ **Το τεχνικό διδύμο** πρόλαβε να δώσει μόνο τρεις αγώνες προετοιμασίας, ενώ ξεκίνησε την προετοιμασία τελευταία από όλες τις ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ. Βάση της λογικής αλλά και των ιδικών που γνωρίζουν περισσότερα, το Σίδνεϊ Ολύμπικ θα αρχίσει να ανεβαίνει αγωνιστικά, σε πέντε με έξι αγωνιστικές και όπως υποστηρίζουν, «θα κεντάει στον αγωνιστικό χώρο»



ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ NNO 2012 1η Αγωνιστική

31 του Μάρτη και ένα ακόμη συναρπαστικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα πείρε εκκίνηση στην NNO με τρεις αγώνες το Σάββατο, με τα φαβορί να παίρνουν τους βαθμούς της νίκης δείχνοντας από πολύ νωρίς ότι δεν αστειεύονται αλλά θα κάνουν τα πάντα για να πατήσουν κορυφή στον βαθμολογικό πίνακα και να σκώσουν κούπες. Μπόνιρινγκ, Σάθερλαντ και Μαρκόνι νίκησαν στην πρεμιέρα. Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και Σίδνεϊ Ολύμπικ την επόμενη μέρα που ήταν και πρωταπριλιά.. Σαν ψέματα μας φαίνεται...

ΣΤΟ ΓΟΥΛΟΓΚΟΝΓΚ οι Λύκοι δεν κατάφεραν να πάρουν ούτε την ισοπαλία από τους Σέρβους του Μπόνιρινγκ με τον Ρόμπερτ Γιούνις να πετυχαίνεται χατ τρικ (54', 65', 75') στην θετική πρεμιέρα εκτός έδρας, με τους γηπεδούχους να πετυχαίνουν δύο τέρματα με τους Πικιολίνι (63') και Μαρτινόφσκι (74') στο τελικό 2-3 υπέρ των «Ασπρων Αετών» του Μπόνιρινγκ. **ΚΑΤ ΤΡΙΚ** πέτυχε και ο Νάθαν Ελάσι (6', 28', 77') του Μαρκόνι που νίκησε άνετα τους νεοφώτιστους «Σπαρτιάτες» με το εμφατικό σκορ 4-1, καλωσορίζοντας την ομάδα του Μπλακτάουν στην μεγάλη κατηγορία.

ΠΟΙΟΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ με πολλές φάσεις και την μπάλα σπάνια να απογειώνεται από τον πλαστικό χλοοτάπητα του στο Seymour Shaw Park, μεταξύ του Σάθερλαντ και της ανεβασμένης από πέρσι ΑΠΙΑ, απόλαυσαν οι περίπου χίλιοι φιλάθλοι στον πρώτο εντός έδρας αγώνα των Σαρκς. Οι γηπεδούχοι παίζοντας με παίκτη λιγότερο από το 58' με τον Μπλάικ Πάουελ να παίρνει δίκαια την άγουσα προς τα αποδυτήρια αλλά εννέα λεπτά αργότερα ο Παναγιώτης Νίκας από την άσπρη βούλα έδωσε τους τρεις βαθμούς της νίκης στους Καρχαρίες. **ΤΗΝ 1η ΤΟΥ ΑΠΡΗΛΙΟΥ** ολοκληρώθηκε η 1η αγωνιστική του Πρέμιερ Λιγκ NNO 2012 με τρεις ακόμη συναντήσεις, με τα φαβορί για την κατάκτηση του τίτλου, Σίδνεϊ Ολύμπικ και Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ να νικούν με το ίδιο σκορ 1-0 κατακτώντας τους τρεις πρώτους βαθμούς την χρονιά αυτή, ενώ το



Μπλακτάουν Σίτι στο 90' κατάφερε να ισοφαρίσει το πολύ καλό Μένλι σε 2-2.

ΔΥΟ ΤΕΡΜΑΤΑ του Μιγιαζάουα (66', 60') το Μπλακτάουν πείρε τον βαθμό της ισοπαλίας από το ανεβασμένο Μένλι που είχε βρει δύο φορές τα δίχτυα των γηπεδούχων με τον Κρίστοφερ Πάιν (14', 56').

ΕΝΑ ΣΟΥΤ ΑΠΟ 35 ΜΕΤΡΑ και λάθος εκτίμηση του πορτιέρο της Παρραμάττα FC έδωσε την ευκαιρία στον Αντε Τόμιτς να δώσει την πρώτη εκτός έδρας νίκη στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, εναντίον του νεανικού σχήματος του Λι Στέρτι.

Η ΚΕΦΑΛΙΑ ΤΟΥ ΜΠΡΕΤ ΣΤΑΝΤΜΑΝ ήταν αρκετή στο 32' να δώσει την πρώτη εντός έδρας νίκη στο Σίδνεϊ Ολύμπικ μπροστά σε περισσότερους από 1000 φιλάθλους στο Μπέλμορ. **NSW Premier League / 1η Αγωνιστική / Αποτελέσματα**
Σάουθ Κοστ Γουλφς - Μπόνιρινγκ 2-3
Σάθερλαντ Σάρκς - ΑΠΙΑ 1-0
Μαρκόνι Στάλιονς - Μπλακτάουν Σπάρτανς 4-1
Μπλακτάουν Σίτι - Μένλι Γιουνάιτεντ 2-2
Παρραμάττα FC - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 0-1
Σίδνεϊ Ολύμπικ - Ροκντάιλ Σίτι 1-0

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΤΕΡ.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1 Μαρκόνι Στάλιον	1	1	0	0	4	1-3	3
2 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 58 FC	1	1	0	0	1	0-1	3
3 Σίδνεϊ Ολύμπικ	1	1	0	0	1	0-1	3
4 Μπόνιρινγκ	1	1	0	0	3	2-1	3
5 Σάθερλαντ Σαρκς	1	1	0	0	1	0-1	3
3 Μπλακτάουν Σίτι	1	0	0	1	2	2-0	1
7 Μένλι Γιουνάιτεντ	1	0	0	1	2	2-0	1
8 Σάουθ Κοστ Γουλφς	1	0	1	0	2	3-1	0
9 Παρραμάττα FC	1	0	1	0	0	1-1	0
10 ΑΠΙΑ Λέικαρντ	1	0	1	0	0	1-1	0
11 Ροκντάιλ Σίτι	1	0	1	0	0	1-1	0
12 Μπλακτάουν Σπάρτανς	1	0	1	0	1	4-3	0

2η Αγωνιστική Πρέμιερ Λιγκ NNO 2012

Παρασκευή 6/4

15.00 ΑΠΙΑ - ΜΑΡΚΟΝΙ Lambert Park

Σάββατο 7/4

19.00 Μπλακτάουν Σπάρτανς - Παρραμάττα FC, Blacktown Football Park

19.00 Μπόνιρινγκ - Σάθερλαντ Σαρκς, Bonnyrigg Sports Club

19.00 Σάουθ Κοστ Γουλφς - Μένλι Γιουνάιτεντ, John Crehan Park

Δευτέρα 9/4

15.00 Ροκντάιλ Σίτι - Μπλακτάουν Σίτι, Seymour Shaw Park

16.00 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Σίδνεϊ Ολύμπικ, Sydney United Sports Centre